

В зале ДМШ №10 состоялась встреча епископа Кемеровского и Новокузнецкого Аристарха с руководителями образовательных учреждений Прокопьевска // Вита Плюс. - 2011. - 24 февраля (№ 7). – С. 2.

На встречу были приглашены директора школ, учреждений дополнительного образования, филиалов ВУЗов, техникумов и колледжей, профессиональных училищ, преподаватели предмета «Основы православной культуры». В Прокопьевске проводится серьезная работа с подрастающим поколением. Утверждена муниципальная целевая программа «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи в г. Прокопьевске на 2008-2011 годы».

Спецкурс «Основы мировых религий» изучается в 34 школах города. Целенаправленная работа по духовно-нравственному воспитанию активно ведётся в школах № №11, 17, 26, 31, 51, 68, 69, 70, лицее № 57, гимназии № 72, школе-интернате № 64. На базе школ №№ 32, 54 и лицея № 57 проводится апробация программ внеурочной деятельности духовно-нравственной направленности в рамках федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования нового поколения. Встреча прокопчан с владыкой Аристархом завершилась концертом духовной музыки.